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   ( نقاط04.5):التمرين الأول
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   
           

 
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2

k k


    

OBبما أن -   ب - AC فان  OABCمعٌن   

-   ج-
3 1

2 2 2

B Oz z
z i


   

3) 
O A

B C

z Z

z Z

 

 

 


 
نجد

3

3
i و 

2 3

3
  

الى Z  ذات اللاحقة  M  هو التشابه المباشر الذي ٌحول النقطةSومنه 

النقطة 
'M ذات اللاحقة

'Z بحٌث
' 3 2 3

3 3
Z iZ  

نسبته  
3

3
 و أحد أقٌاس زاوٌته

2


   ومركزه النقطة  

S-ب- S تشابه مباشر نسبته  
1

3
 

3 3

3 3
   زاوٌتهو أحد أقٌاس 

  
2 2

 
  

2اذا كانت زاوٌته .  تحاكٌا نسبته سالبةf  ٌكون-ج- /k k   

2أي أن  /n     

/أ-4
2 2 2 2OM AM BM CM k   تكافئ

 2 2 24 2 2 3M O O k      ومنه
2

2 8

4

k O
M

 
     

2 لدٌنا-ب- 1O  8 ومنه اذا كانk  فان E  

8kاذا كان   فان ( )E   

8kاذا كان  : Eهً الدائرة التً مركزها8  ونصف قطرها

2

k  

 (نقاط04.5 ):التمرين الثالث

لدٌنا - 1-
0

3

3

AB

 
 
 
 
 

و 
3

3

0

AC

 
 
 
 
 

 و

3

0

3

BC

 
 
 
  


: أي 

3 2AB AC BC   ومنه المثلث ABCمتقاٌس الاضلاع  

-2-. 0n AB 
 

. و  0n AC 
 

n ومنه


)شعاع ناظمي لـ  )ABC 
4 0x y z    معادلة للمستوي ( )ABC  

3/.أ-3 3 0 2 5 5 1 4 1
( , , )

3 3 3
G

        (2,4,2) اذنG-

)تمثيل وسيطي للمستقيم-    ب )
  :

2

4 ;

2

x t

y t t R

z t

 


  
   

. 

معادلة للمستقيم/4. Dمماس  fC هً 1 في النقطة ذات الفاصلة:
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2 2AE ABمعناه      

2 2 2
2 3 4 2 2 1 12t t t         

2tومىً وجد   2 أوt   

2tمه أجل -د نجد Eمنطبقة علىFأيAF AB AC BC  و 

0AB AF 
 

 .رباعً وجوه منتظمFABC اذن 

ABC : '1مساحة المثلث 9 6

2 4
ABCS BC AA u a                     

حٍث 
'A منتصف القطعة BC ومنه 

1

3
FABC ABCV S FG   

)للمستوي على Fل هً المسقط العمودي Gلأن )ABCاذن 

9 2

2
FABCV u v  

4-

1

4

1

AF

 
 
 
  


و 

3

0

3

BC

 
 
 
  


0AFأي  BC 

 
ومنه

    AF BC 

6MG-أ- 5 MF 
 

3MIمعناه   حٌث I منتصف القطعة 

 GFومنه S  هً سطح الكرة التً مركزها 3;5;1I           

 3ونصف قطرها 

 

بما أن -ب
3 5 1 4

( , ( )) 3
3

d I ABC
  

  3 و 3 

فان  S و المستوي  ABCٌتقاطعان وفق دائرة. 

 :     ( نقاط06)التمرين الرابع

 

/أ-1
0

lim ( ) 1
x

f x


ومنهfو0مستمرة عند fC ٌقبل 

 نقطة توقف

lim-ب ( )
x

f x


  

/أ-2
0

( ) (0)
lim 0

x

f x f

x






 قابلة للاشتقاق fاذن

 0عند

 

 قابلة للاشتقاق على  fوبماأن 0; (  كونها جداء و مجموع دوال قابلة

للاشتقاق على 0;) فانf تقبل الاشتقاق على  0; 

 منxمن أجل كل 0;:  '( ) 2 1 lnf x x x (0)'و 0f  

 e 0 x 

  0  '( )f x 

 
2

1
2

e
 1 

( )f x 

 

تطبٍك مبرٌىة القٍم المتوسطة على المجال  0;    ثم على المجال             

 4,6;4,7   و  ( (4,6) 0,44; (4,7) 0,05)f f  

  

2-   

 
1

2

3 2

1

1 1 1 1
( ) 4 (2 ) 4

2 2 2
n

n

A n f x x dx I cm
n n n

 
  

        
 

  



1
lim ( )

9n
A n


 

 
1

: 2
2

D y x  

5/ g معرفة و قابلة للاشتقاق على  0;ولدٌنا : 

' '( ) ( ) 2g x f x  

'g معرفة و قابلة للاشتقاق على  0;ولدٌنا : 

'' ''( ) ( ) lng x f x x   ومنه 
'g تقبل قٌمة حدٌة عظمى

1x عند 0هً   اذن من أجل كل xمن  0; : '( ) 0g x  

 1 0 x 

 '( )g x 

 0 
1

2
 

( )g x 

 

المىحىى ٌقع فوق المستقٍم  Dفً المجال  0;1 وتحتً فً المجال  

 1; اذن1 وٌتقاطعان فً  الىقطة ذات الفاصلة  fC ٌقبل وقطة   

اوعطاف ًٌ 
5

(1; )
2

I  .      (6) 9.5f  

 رسم المنحنى
 

 
 

):وضع /     1- ) lnU x xومنه    
' 1
( )U x

x
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' 2( )V x x     ومنه 

3

( )
3

x
V x  

   
11 13

2 2

11 1
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ln ln

3 3
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I x x dx x x dx
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